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Отчёт 

Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения 

«Средняя общеобразовательная школа № 67» г. Грозного об исполнении 

предписания об устранении выявленных нарушений требований 

законодательства об образовании (лицензионных требований). 

По результатам проверки, проведенной на основании приказа 

Министерства образования и науки Чеченской Республики от 29.03.2021 года 

№ 348-п, было выдано предписание об устранении выявленных нарушений 

требований законодательства об образовании (лицензионных требований) от 

30.04.2021 г. № 44/21-ЛКН. 

 

№ 

п/п 

Содержание нарушения 
Принятые меры по 

устранению нарушений 

Наименование 

документа, копия 

которого 

прилагается в 

качестве 

подтверждения 

устранения 

нарушения 

1. В части соблюдения 

квалификационных требований 

1.1. В нарушении части 1 

статьи 46 

Приложение № 1, 

2, 3, 4 
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педагогическими работниками: 

1.1. В нарушении части 1 статьи 

46 Федерального закона от 29 

декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об 

образовании в Российской 

Федерации» и в нарушение 

требований приказа 

Министерства труда и 

социальной защиты Российской 

Федерации от 18 декабря 2013 

года № 544н «Об утверждении 

профессионального стандарта 

«Педагог (педагогическая 

деятельность в сфере 

дошкольного, начального общего, 

основного общего, среднего 

общего образования) 

(воспитатель учитель)» - 

работники школы Яскаев А.А.- 

учитель физической культуры, 

Садулаева Т.С.- учитель 

биологии, Бурсагов Р.А._ учитель 

математики, Багаев У.У.-учитель 

химии, не имеют дополнительное 

профессиональное образование 

по направлению 

профессиональной деятельности в 

образовательной организации. 

1.2.В нарушении части 1 статьи 

46 Федерального закона от 29 

декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об 

образовании в Российской 

Федерации» и в нарушение 

требований приказа 

Министерства труда и 

социальной защиты Российской 

Федерации от 10 января 2017 года 

№ 10н «Об утверждении 

профессионального стандарта 

«Специалист в области 

воспитания» работник 

образовательной организации 

Абубакарова М.А.- социальный 

педагог, не имеет дополнительное 

профессиональное образование 

Федерального закона 

от 29 декабря 2012 года 

№ 273-ФЗ «Об 

образовании в 

Российской 

Федерации» и в 

нарушение требований 

приказа Министерства 

труда и социальной 

защиты Российской 

Федерации от 18 

декабря 2013 года № 

544н «Об утверждении 

профессионального 

стандарта «Педагог 

(педагогическая 

деятельность в сфере 

дошкольного, 

начального общего, 

основного общего, 

среднего общего 

образования) 

(воспитатель учитель)» 

- работники школы 

Яскаев А.А.- учитель 

физической культуры, 

Садулаева Т.С.- 

учитель биологии, 

Бурсагов Р.А._ учитель 

математики, Багаев 

У.У.-учитель химии, 

получили 

дополнительное 

профессиональное 

образование по 

направлению 

профессиональной 

деятельности в 

образовательной 

организации. 

1.2. В нарушении части 

1 статьи 46 

Федерального закона от 

29 декабря 2012 года № 

273-ФЗ «Об образовании 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



по направлению 

профессиональной деятельности в 

образовательной организации. 

1.3. В нарушении части 1 статьи 

46 Федерального закона от 29 

декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об 

образовании в Российской 

Федерации» и в нарушение 

требований приказа 

Министерства труда и 

социальной защиты Российской 

Федерации от 10 января 2017 года 

№ 10н «Об утверждении 

профессионального стандарта 

«Специалист в области 

воспитания» работник 

образовательной организации 

Изарипова М.Ш. –старший 

вожатый, не имеет 

дополнительное 

профессиональное образование 

по направлению 

профессиональной деятельности в 

образовательной организации. 

1.4. В нарушении части 1 статьи 

46 Федерального закона от 29 

декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об 

образовании в Российской 

Федерации» и в нарушение 

требований приказа 

Министерства труда и 

социальной защиты Российской 

Федерации от 10 января 2017 года 

№ 10н «Об утверждении 

профессионального стандарта 

«Специалист в области 

воспитания» работник 

образовательной организации 

Цамаева Л.А. –тьютор, не имеет 

дополнительное 

профессиональное образование 

по направлению 

профессиональной деятельности в 

образовательной организации. 

 

в Российской 

Федерации» и в 

нарушение требований 

приказа Министерства 

труда и социальной 

защиты Российской 

Федерации от 10 января 

2017 года № 10н «Об 

утверждении 

профессионального 

стандарта «Специалист в 

области воспитания» 

работник 

образовательной 

организации 

Абубакарова М.А.- 

социальный педагог, 

получила 

дополнительное 

профессиональное 

образование по 

направлению 

профессиональной 

деятельности в 

образовательной 

организации. 

1.3. В нарушении части 

1 статьи 46 

Федерального закона 

от 29 декабря 2012 года 

№ 273-ФЗ «Об 

образовании в 

Российской 

Федерации» и в 

нарушение требований 

приказа Министерства 

труда и социальной 

защиты Российской 

Федерации от 10 

января 2017 года № 10н 

«Об утверждении 

профессионального 

стандарта «Специалист 

в области воспитания» 

работник 

 

Приложение 5 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Приложение 6 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 образовательной 

организации Изарипова 

М.Ш. –старший 

вожатый, получила 

дополнительное 

профессиональное 

образование по 

направлению 

профессиональной 

деятельности в 

образовательной 

организации. 

1.4. В нарушении части 

1 статьи 46 

Федерального закона 

от 29 декабря 2012 года 

№ 273-ФЗ «Об 

образовании в 

Российской 

Федерации» и в 

нарушение требований 

приказа Министерства 

труда и социальной 

защиты Российской 

Федерации от 10 

января 2017 года № 10н 

«Об утверждении 

профессионального 

стандарта «Специалист 

в области воспитания» 

работник 

образовательной 

организации Цамаева 

Л.А. –тьютор, получила 

дополнительное 

профессиональное 

образование по 

направлению 

профессиональной 

деятельности в 

образовательной 

организации. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Приложение 7 

2. В части соблюдения 

квалификационных требований 

2.1. В нарушение части 2 

стать 52 Федерального 

 

 



иными работниками: 

2.1.В нарушение части 2 стать 52 

Федерального закона от 29 

декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об 

образовании в Российской 

Федерации» и в нарушение 

требований «Единого 

квалификационного справочника 

должностей руководителей, 

специалистов и служащих», 

утвержденного Приказом 

Министерства здравоохранения и 

социального развития от 26 

августа 2010 года № 761н (раздел 

«Квалификационные 

характеристики  должностей 

работников образования»), 

заместитель директора 

образовательной организации 

(Осаева Т.В.) не имеет стажа 

работы на педагогических или 

руководящих должностях не 

менее 5 лет. 

закона от 29 декабря 2012 

года № 273-ФЗ «Об 

образовании в Российской 

Федерации» и в 

нарушение требований 

«Единого 

квалификационного 

справочника должностей 

руководителей, 

специалистов и 

служащих», 

утвержденного Приказом 

Министерства 

здравоохранения и 

социального развития от 

26 августа 2010 года № 

761н (раздел 

«Квалификационные 

характеристики  

должностей работников 

образования»), 

заместитель директора 

образовательной 

организации Осаева Т.В. 

переведена на должность 

рабочего по 

комплексному 

обслуживанию зданий. 

 

 

Приложение 8 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3 В части выполнения 

образовательной организацией 

функций, отнесенных к ее 

компетенции: 

3.1.В нарушение пункта 2 части 6 

статьи 28 Федерального Закона от 

29 декабря 2012 года № 273-ФЗ 

«Об образовании в Российской 

Федерации» образовательная 

организация допустило к 

осуществлению образовательной 

деятельности работников 

(Ульбиеву С.М., Дугаеву А.М., 

Исабаеву А.М., Мовлатову А.А., 

Асхабова З.С., Джамалдинову 

З.М., Садулаеву Т.С., Багаева 

У.У., Изарипову М.Ш., Ацаеву 

3.1.В нарушение пункта 2 

части 6 статьи 28 

Федерального Закона от 

29 декабря 2012 года № 

273-ФЗ «Об образовании 

в Российской Федерации» 

сотрудники 

образовательной 

организаци Ульбиева 

С.М., Дугаева А.М., 

Исабаева А.М., 

Мовлатова А.А., Асхабов 

З.С., Джамалдинова З.М., 

Садулаева Т.С., 

Изарипова М.Ш., Ацаева 

С.Х., Кукушов Р.К., 

Цамаева Л.А., Ахмадова 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Приложение 

9,10,11,12,13,14, 

15 

 

 

 



С.Х., Кукушова Р.К., Цамаеву 

Л.А., Ахмадову М.М., Самбиеву 

Х.З., Элибаеву Т.Х., Осаеву Т.В.) 

без документов, подтверждающих 

наличие (отсутствие) судимости и 

(или) факта уголовного 

преследования либо о 

прекращении уголовного 

преследования по 

реабилитирующим основаниям. 

М.М., Самбиева Х.З., 

Элибаева Т.Х., Осаева 

Т.В. предоставили 

документы, 

подтверждающие 

отсутствие судимости и 

(или) факта уголовного 

преследования либо о 

прекращении уголовного 

преследования по 

реабилитирующим 

основаниям. Багаев У.У., 

ушел в отпуск с 

последующим увольнение 

(заявление от 15.05.2021 

г.) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Приложение 16 

4. В части приема на обучение в 

образовательную организацию: 

4.1. В нарушение пункта 29 

приказа Министерства 

просвещения Российской 

Федерации от 2 сентября 2020 

года № 458 «Об утверждении 

Порядка приема на обучение по 

образовательным программам 

начального общего, основного 

общего и среднего общего 

образования» заявления о приеме 

в образовательную организацию 

на обучение по образовательным 

программам основного общего 

образования и среднего общего 

образования, и копии документов 

не регистрируются в журнале 

приема заявлений о приеме в 

образовательную организацию. 

4.1. Заявления о приеме в 

образовательную 

организацию на обучение 

по образовательным 

программам основного 

общего и среднего общего 

образования и копии 

документов 

зарегистрированы в 

журнале приема 

заявлений о приеме в 

образовательную 

организацию. 

Приложение № 17 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5 В части порядка заполнения, 

учета и выдачи аттестатов:  

5.1.В нарушение пункта 18 

приказа Министерства 

просвещения Российской 

Федерации от 5 октября 2020 года 

№ 546 «Об утверждении Порядке 

заполнения, учета и выдачи 

аттестатов об основном общем и 

На основании данных 

ФИС ФРДО в книги 

выдачи аттестатов об 

основном общем и об 

основном среднем 

образовании были 

внесены сведения о 

выдаче дубликатов 

аттестатов. 

 



среднем общем образовании и их 

дубликатов» в книге регистрации 

выдачи аттестатов об основном 

общем образовании 

образовательной организации 

отсутствуют следующие 

сведения:  

-дата и номер приказа о выдаче 

аттестата (дубликата аттестата, 

дубликата приложения к 

аттестату); 

-подпись уполномоченного лица 

организации, осуществляющей 

образовательную деятельность, 

выдавшего аттестат (дубликата 

аттестата, дубликата приложения 

к аттестату); 

-дата выдачи аттестата (дубликата 

аттестата, дубликата приложения 

к аттестату); 

5.2.В нарушение пункта 18 

приказа Министерства 

просвещения Российской 

Федерации от 5 октября 2020 года 

№ 546 «Об утверждении Порядка 

заполнения, учета и выдачи 

аттестатов об основном общем и 

среднем общем образовании и их 

дубликатов» в книгах 

регистрации выдачи аттестатов о 

среднем общем образовании 

образовательной организации 

отсутствуют следующие 

сведения: 

-дата и номер приказа о выдаче 

аттестата (дубликата аттестата, 

дубликата приложения к 

аттестату); 

-подпись уполномоченного лица 

организации, осуществляющей 

образовательную деятельность, 

выдавшего аттестат (дубликата 

аттестата, дубликата приложения 

к аттестату); 

-дата выдачи аттестата (дубликата 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



аттестата, дубликата приложения 

к аттестату). 

5.3.В нарушение пункта 26 

приказа Министерства 

просвещения Российской 

Федерации от 5 октября 2020 года 

№ 546 «Об утверждении Порядка 

заполнения, учета и выдачи 

аттестатов об основном общем и 

среднем общем образовании и их 

дубликатов» в образовательной 

организации отсутствуют 

письменные заявления 

выпускников или их родителей 

(законных представителей), 

поданные в организацию, о 

выдаче дубликатов аттестатов 

(дубликатов приложений к 

аттестатам), а также документы, 

послужившие основанием для 

выдачи дубликатов. 

 

 

В связи с утерей 

письменных выпускников 

или их родителей 

(законных 

представителей) 

поданных о выдаче 

дубликатов аттестатов( 

дубликатов приложений к 

аттестатам), а также 

документов, 

послуживших основанием 

для выдачи дубликатов 

объявлено 

дисциплинарное 

взыскание 

ответственному за 

порядком заполнения, 

учета и выдачи 

аттестатов. 

6. В части признания, утративших 

силу отдельных 

законодательных актов: 

6.1. В нарушение пункта 2 

приказа Министерства 

просвещения Российской 

Федерации от 28 августа 2020 

года № 442   в нарушение пункта 

2 приказа Министерства 

просвещения Российской 

Федерации от 9 ноября 2018 года 

№ 196 «Об утверждении Порядка 

организации и осуществления 

образовательной деятельности по 

дополнительным 

общеобразовательным 

программам», в нарушении 

пункта 2 приказа Министерства 

образования и науки Российской 

Федерации от 23 августа 2017 

года № 816 «Об утверждении 

Порядка применения 

организациями, 

осуществляющими 

Положения приведены в 

соответствие. 

 



образовательную деятельность, 

электронного обучения, 

дистанционных образовательных 

технологий при реализации 

образовательных программ», а 

также в нарушение пункта 2 

приказа Министерства 

просвещения Российской 

Федерации от 2 сентября 2020 

года № 458 «Об утверждении 

Порядка приема на обучение по 

образовательным программам 

начального общего, основного 

общего и среднего общего 

образования» локальный 

нормативный акт («Положение о 

системе оценок, форме порядке и 

периодичности промежуточной и 

итоговой аттестации 

обучающихся» (утв.приказом 

директора от 11 января 2021 года 

№ 3) образовательной 

организации разработано в 

соответствии: с приказом 

Министерства образования и 

науки Российской Федерации от 

30 августа 2013 года № 1015 «Об 

утверждении Порядка 

организации и осуществления 

образовательной деятельности по 

основным общеобразовательным- 

образовательным программам 

начального общего образования, 

который признан утратившим 

силу с 1 января 2021 года; 

приказом Министерства  

образования и науки Российской 

Федерации от 29 августа 2013 

года № 1008 «Об утверждении 

Порядка организации и 

осуществления образовательной 

деятельности по дополнительным 

общеобразовательным 

программам», который признан 

утратившим силу с 11 декабря 



2018 года; приказом 

Министерства образования и 

науки Российской Федерации от 9 

января 2014 года № 2 «Об 

утверждении Порядка 

применения организациями, 

осуществляющими 

образовательную деятельность, 

электронного обучения, 

дистанционных образовательных 

технологий при реализации 

образовательных программ», 

который признан утратившим 

силу 1 октября 2017 года; 

приказом Министерства 

образования и науки Российской 

Федерации от 22 января 2014 года 

№ 32 «Об утверждении Порядка 

приема граждан на обучение по 

образовательным программам 

начального общего, основного 

общего и среднего общего 

образования», который признан 

утратившим силу с 22 сентября 

2020 года. 

7 В части обеспечения 

доступности объектов и услуг в 

сфере образования для 

инвалидов: 

7.1.В нарушении подпункта «а» 

пункта 4 Порядка обеспечения 

условий доступности для 

инвалидов объектов и 

предоставляемых услуг в сфере 

образования, а также оказания им 

при этом необходимой помощи, 

утвержденного приказом 

Министерства образования и 

науки Российской Федерации от 9 

ноября 2015 года № 1309 «Об 

утверждении Порядка 

обеспечения условий доступности 

для инвалидов объектов и 

предоставляемых услуг в сфере 

образования, а также оказания им 

При входе в 

образовательную 

организацию имеется 

вывеска с планом здания 

образовательной 

организации, 

выполненная рельефно-

точечным шрифтом 

Брайля и на контрастном 

фоне.  

 



при этом необходимой помощи» 

при входе в образовательную 

организацию отсутствует вывеска 

с планом здания образовательной 

организации, выполненная 

рельефно-точечным шрифтом 

Брайля и на контрастном фоне. 

8. В части аттестации 

педагогических работников на 

соответствие занимаемой 

должности: 

8.1. В нарушение части 1 статьи 

49 Федерального закона от 29 

декабря 2012 года №273-ФЗ «Об 

образовании в Российской 

Федерации» и в нарушение 

пункта 9 Порядка проведения 

аттестации педагогических 

работников организаций, 

осуществляющих 

образовательную деятельность , 

утвержденного приказом  

Министерства образования и 

науки  Российской Федерации от 

7 апреля 2014 года №276 «Об 

утверждении Порядка проведения 

аттестации педагогических 

работников организации , 

осуществляющих 

образовательную деятельность» в 

составе аттестационной комиссии 

образовательной организации, 

утвержденной приказом 

работодателя от 20 декабря 2020 

года № 235, отсутствует 

секретарь. 

8.2. В нарушении части 1 статьи 

49 Федерального закона от 29 

декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об 

образовании в Российской 

Федерации» и в нарушение 

подпункта «в» пункта 11 Порядка 

проведения аттестации 

педагогических работников 

организаций, осуществляющих 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8.2.В представления 

внесены сведения о датах 

заключения трудовых 

договоров с 
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Приложение 19,20 



образовательную деятельность 

утвержденного приказом 

Министерства образования и 

науки Российской Федерации от 7 

апреля 2014 года № 276 «Об 

утверждении Порядка проведения 

аттестации педагогических 

работников организации, 

осуществляющих 

образовательную деятельность» в 

представлениях от 15 января 2021 

года на Кукушова Р.К., Назарову 

Н.В. отсутствуют сведения о дате 

заключения  по этой должности 

трудового договора.  

аттестованными 

педагогическими 

работниками по 

соответствующим 

должностям. 

 

 

 

Директор                                          Х.Л. Солсанова  
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